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     ΝΕΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΝΟΜΟΣ 

Είναι η τελευταία ευκαιρία από την ευρωπαϊκή κοινότητα και μας δίνει τη δυνατότητα να
ολοκληρώσουμε όλα εκείνα τα έργα και τις παρεμβάσεις που χρειάζεται η ΕΛΛΑΔΑ σήμερα
αλλά και τις επόμενες δεκαετίες .Σχεδιάστηκε από την ΕΛΛΑΔΑ και υλοποιείται με την
συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Αφορά όλους τους ελεύθερους
επαγγελματίες, βιοτέχνες και κάθε μορφή επαγγελματικής δραστηριότητας

Το ποσοστό της επιχορήγησης ανέρχεται έως 60% ανάλογα με το πρόγραμμα και την
γεωγραφική θέση. Τα συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα αποτελούν ένα χρήσιμο
εργαλείο ανάπτυξης δεδομένου ότι επιδοτούν μια πλειάδα υποδομών και υπηρεσιών, που
συμβάλλουν στη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των ελληνικών επιχειρήσεων. 

  

ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΕΜΠΟΡΙΟ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑ,ΑΛΙΕΙΑ,ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ,
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ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ,ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ,ΝΕΟΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ,ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ.

ΠΡΩΤΟΓΕΝΗΣ-ΔΕΥΤΕΡΟΓΕΝΗΣ-ΤΡΙΤΟΓΕΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ

-------------------------------------------------------------------------

Ο ΝΕΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΝΟΜΟΣ
Αφορά μεγάλες και μικρές μεταποιητικές και τουριστικές μονάδες φωτοβολταικά
συστήματα logistics κ.α
Ο Επενδυτικός Νόμος παρέχει κίνητρα για την οικονομική ανάπτυξη και την περιφερειακή
σύγκληση με ευνοϊκότερες ρυθμίσεις και παροχή εγγυήσεων για τις πυρόπληκτες
περιφέρειες.
Η εταιρία μας, επιθυμεί να σας ενημερώσει, εν συντομία για τον Αναπτυξιακό Νόμο καθώς
και για τα ειδικά επενδυτικά σχέδια που υπάγονται σε αυτόν.

Α. Τροποποιημένος Αναπτυξιακός Νόμος 3299/2004
1. Τα ποσοστά ενίσχυσης καθορίζονται ανάλογα με:
α. Την περιοχή υλοποίησης της επένδυσης
β. Το αντικείμενο της επιχείρησης στο οποίο θα ενταχθεί η επένδυση
γ. Τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του τόπου εγκατάστασης της επένδυσης (π.χ. ΒΕΠΕ
περιοχές, διακριτά τμήματα νομών, ιδιαίτερα γεωγραφικά χαρακτηριστικά, κ.τ.λ.),
δ. Το μέγεθος της επιχείρησης (μικρή ή μεσαία)
τα οποία κυμαίνονται από 15% έως 60%.
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2. Οι επιλέξιμες δαπάνες περιλαμβάνουν:
α. Δημιουργία και εκσυγχρονισμό κτιρίων και εγκαταστάσεων
β. Αγορά κτιρίων υπό προϋποθέσεις
γ. Αγορά και εγκατάσταση καινούργιων μηχανημάτων - εξοπλισμού
δ. Αγορά και εγκατάσταση μεταχειρισμένου εξοπλισμού υπό προϋποθέσεις
ε. Αγορά και εγκατάσταση συστημάτων αυτοματοποίησης
στ. Πιστοποίηση συστημάτων διασφάλισης ποιότητας (ISO, HACCP)
ζ. Λοιπές άϋλες δαπάνες.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Όταν πρόκειται λοιπόν να προβούμε σε ανακαίνιση, μετεγκατάσταση, αγορά
μηχανολογικού, λογισμικού εξοπλισμού, ακόμα να φτιάξουμε την δική μας επαγγελματική
στέγη καλό θα είναι να ενταχθούμε σε κάποιο από τα προγράμματα επιχορήγησης ώστε να
έχουμε την καλύτερη δυνατή ανάπτυξη της επιχείρησης μας με το λιγότερο δυνατό κόστος.

Υπάρχουν ξεχωριστά προγράμματα για κάθε δραστηριότητα

Το κάθε πρόγραμμα προκηρύσσεται και διανέμεται σε κύκλους.

Κύκλος σημαίνει συγκεκριμένο χρονικό διάστημα που μας δίνει τη δυνατότητα να
ετοιμάσουμε τα δικαιολογητικά μας 

και να τα καταθέσουμε στους αρμοδίους φορείς εγκαίρως.

Συνήθως προκηρύσσονται σε 4-5 κύκλους .Μέχρι την απορρόφηση του κονδυλίου του κάθε
προγράμματος.

Αυτό σημαίνει ότι μας δίνεται η ευκαιρία να δημιουργήσουμε τις προϋποθέσεις που
χρειάζονται, εάν δεν υπάρχουν και να καταθέσουμε τα δικαιολογητικά μας στον επόμενο
κύκλο.
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